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HIKARU GA SHINDA NATSU

	 Mindig nagy öröm, ha a legjobb barátunk 
visszatér. Eme örömben volt része Tsujinaka Yoshi-
kinek, amikor gyerekkori barátja, Indou Hikaru a he-
gyekből hazajött. Ám öröme nem tart sokáig, hiszen 
egyből megérzi, hogy valami nincs rendben vele.

	 Ez nem is marad titok. Yoshiki kérdésére Hi-
karu azonnal bevallja, hogy a fiú meghalt, és az ő 
testében valaki más lakozik. Az eset érdekessége, 
hogy az a perszóna, aki Hikaru testében lakik, min-
denre emlékszik, ami a fiúval történt. A gyerekko-
ri barátjáról is élénk emlékeket őriz, a baj egyedül 
ott van, hogy Hikaru egyáltalán nem úgy viselke-
dik, ahogy a gyerekkori barátja. Amint Yoshiki rá-
jön, hogy nem a barátja ül mellette, egy túlvilági 
lénnyé változik, és megfenyegeti őt, hogy megöli, 
ha nem fogadja el az új személyét. Yoshiki is Hika-
ru gyerekkoruk óta legjobb barátok, így érthető, 
hogy Yoshikit komolyan megviseli, hogy a barátja 
nincs többé.
	 A változást egyedül Yoshiki veszi észre az 
osztályban. Mindenki örül Hikaru visszatérésének, 
a fiú amennyire csak lehet, igyekszik természete-
sen viselkedni. Yoshiki senkinek nem beszél Hi-
karu titkáról, miközben a fiú többször átváltozik 
a barátja előtt. Ekkor különös dolgok történnek, 
egy-egy alkalommal igencsak morbid jelenetnek 
lehetünk tanúi.
	 A történet lényegében egy új barátság kez-
detéről szól. Yoshiki nemcsak a fenyegetés miatt 
igyekszik Hikarut elfogadni, hanem mert nagyon 
nehéz elengednie a barátját. Yoshiki egyébként is 

egy nagyon érzékeny srác, így talán neki is kön�-
nyebb, ha a régi barátja helyére került személy-
ben egy új barátra lel. Nincs is ezzel gond, hamar 
összecsiszolódnak. Együtt fedezik fel a hegy rej-
télyét. Könyvekben olvasnak a falu történetéről, 
közben egy középkorú hölgy is segít nekik. Mesél 
nekik rejtélyes esetekről, és olyan helyekre viszi 
el a fiúkat, ahol maguk is meggyőződhetnek az 
igazságról.
	 A rajzstílus egyszerre gyönyörű és hátbor-
zongató. Dominálnak a sötétebb színek, mintegy 
érzékeltetve a történet rejtélyes mivoltát. A ka-
rakterdizájn is kiváló munka. Remekül ábrázolja 
a mangaka a karakterek komplex személyiségét. 
Hikaru egyszerre kedves, ártatlan srác, de néha 
ijesztő. Mintha tényleg bármikor képes lenne a 
barátja életére törni. Több karakter is hasonló-
képp titokzatos, főleg azok, akik ismerik a hegyek 
rejtélyét. A háttér is részletgazdag.
	 Többször felmerült a kérdés, hogy vajon 
BL-mangáról van-e szó. A mangaka ezt tagadta, 
Hikarunak nincsenek gyengéd érzelmei Yoshiki 
irányába. Yoshiki esetében is azt láthatjuk, hogy 
egy szuperérzékeny srác, és ők ketten inkább leg-
jobb barátok. Különben is sokkal inkább érdemes 
a kapcsolatok, barátságok, a kiváló történet és 
rajzstílus miatt olvasni a mangát. Az anime pedig 
most nyáron fog debütálni. Az eddig megismert 
fejezetek és az eddig látható előzetesek alapján 
van esély egy kiváló adaptációra. A színek és a tó-
nusok hangsúlyozni fogják a történet rejtélyes mi-
voltát. Érdemes lesz egy próbát tenni vele.

manga - ajánló


	Manga
	Hikaru ga Shinda Natsu


